



КАМ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ПОЗАЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ  
Р І Ш Е Н Н Я

07 листопада 2025 року

с. Кам'янське

№ 185

**Про затвердження Плану розвитку системи соціального захисту населення в Кам'янській сільській територіальній громаді на 2026-2027 роки**

Відповідно до пункту 2 частини «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України, з метою збалансованого розвитку соціальної сфери громади, виконавчий комітет Кам'янської сільської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити План розвитку системи соціального захисту населення в Кам'янській сільській територіальній громаді на 2026-2027 роки (додається).
2. Відповідальним виконавцям заходів з реалізації вищезазначеного Плану організувати їх виконання у зазначені терміни.
3. Відповідальним за моніторинг реалізації вищезазначеного Плану проводити моніторинг виконання напрямів стратегічних цілей за показниками і в терміни, які зазначені в розділі 6 вищезазначеного Плану.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кузьму Н.В.

Сільський голова



Михайло СТАНИНЕЦЬ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

сільської ради від

07.11.2025 року №185

### ПЛАН

## РОЗВИТКУ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ В КАМ'ЯНСЬКІЙ СІЛЬСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ НА 2026 -2027 РОКИ

### 1. ВСТУП

- *Кам'янська сільська територіальна громада у 2025 році була відібрана як громада-партнер в Проєкті «Підтримка спроможності державних установ та місцевих громад у зміцненні системи соціального захисту в Україні», який реалізується Благодійною організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за сприяння Агенції ООН у справах біженців в Україні та спрямований на усунення критичних прогалів у наданні допомоги внутрішньо переміщеними особам та постраждалому від війни населенню шляхом розбудови спроможності місцевої влади надавати послуги громадянам.*
- *Керівництво громади розуміло важливість розроблення соціального паспорта, тому що соціальний паспорт – це як візія громади, де коротко показано всі сфери життєдіяльності громади, важливий іміджевий документ, який містить актуальну інформацію про ресурси та соціальні особливості громади. Він допомагає оцінити свій потенціал і презентувати себе, сфокусуватися на своїх потребах та розвитку необхідних соціальних послуг. Він про людей, про їх потреби, соціальний паспорт допомагає правильно приймати управлінські рішення, ми з нього бачимо хто живе в нашій громаді, чи є для кого нам будувати садочки, школи, які соціальні послуги потрібно розвивати в громаді, в якому напрямку потрібно рухатися громаді.*
- *Опис процесу роботи (створення робочої групи, розпорядження та персональний склад; залучені експерти; співпраця з Радами ВПО та*

громадським сектором) Розпорядженням сільського голови від 15.01.2025 року №05-05/11 було утворено Робочу групу з розробки соціального паспорту. у Робочу групу з розробки соціального паспорта включити представників всіх сфер, економіки, бюджету, медицини, освіти, соціального захисту, надавачів соціального послуг, поліцейського офіцера громади, кадрову службу, ЦНАПу, секретаря ради, представників громадських організацій і Ради ВПО і т.д.

## 2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ

- Загальна площа громади

Кам'янська сільська громада — об'єднана територіальна громада в Україні, в Берегівському районі Закарпатської області. Адміністративний центр — село Кам'янське.

Площа громади —72,5 км<sup>2</sup>, населення —9436 мешканців.

Утворена 2019 року шляхом об'єднання Арданівської, Кам'янської та Сілецької сільської ради Іршавського району.

У складі громади 8 сіл: Арданово, Богаревиця, Воловиця, Дунковиця, Кам'янське, Мідяниця, Сільце, Хмільник. Утворено два старостати: староста села Сільце та старостат сіл Арданово, Мідяниця, Дунковиця з центром у с.Арданово

- Кількість населення, міського, сільського
- Кількість населених пунктів, кількість старостатів
- Демографічна складова та вразливі групи населення (аналіз загальний по населеним пунктам громади):

*У структурі населення Кам'янської сільської територіальної громади є групи, які потребують підвищеної уваги та соціальної підтримки, зокрема:*

- *особи похилого віку - 43 одинокі особи, основними потребами яких є догляд вдома, матеріальна допомога (продукти, ліки) пільги на оплату комунальних послуг, соціальна та психологічна підтримка;*
- *особи з інвалідністю - 273 осіб (з них 43 дитини з інвалідністю), основними потребами яких є матеріальна допомога, реабілітаційні послуги, технічні засоби реабілітації, доступність інфраструктури, психологічна підтримка;*
- *багатодітні сім'ї - 150 сімей (в яких виховується 525 дітей), основними потребами яких є матеріальна підтримка, допомога у догляді за дітьми, консультації з виховання, правова допомога, підтримка у працевлаштуванні;*

- **малозабезпечені сім'ї - 64 сім'ї**, основними потребами яких є матеріальна та гуманітарна допомога, забезпечення паливними дровами, сприяння у працевлаштуванні, соціальний супровід, відновлення документів;
- **внутрішньо переміщені особи та особи, що втратили житло - 95 осіб**, основні потреби яких є тимчасове житло, матеріальна та гуманітарна допомога, працевлаштування, соціальна та психологічна адаптація, відновлення документів;
- **учасники бойових дій, ветерани війни - 66 осіб** (серед яких 6 осіб з інвалідністю внаслідок війни), основними потребами яких є матеріальна допомога, реабілітаційні та психологічні послуги, підтримка у працевлаштуванні, соціальна інтеграція;
- **сім'ї загиблих військовослужбовців - 8 сімей**, основними потребами яких є соціальний супровід, матеріальна допомога, психосоціальна підтримка;
- **діти сироти та діти позбавлені батьківського піклування - 17 дітей**, основними потребами яких є соціальний супровід, навчання та виховання, забезпечення житлом, психологічна підтримка, інтеграція у суспільство;
- **особи, які перебувають у складних життєвих обставинах - 74 особи**, основними потребами яких є соціальний супровід, матеріальна та гуманітарна допомога, психологічні послуги, підтримка у працевлаштуванні, соціальна інтеграція;
- **особи, які постраждали від домашнього насильства - 15 осіб за I півріччя 2025 року**, основними потребами яких є реабілітаційні та психологічні послуги, підтримка у працевлаштуванні, соціальний супровід.

Усі ці групи потребують комплексної підтримки - матеріальної допомоги, соціальних, медичних, реабілітаційних та психологічних послуг. Соціальний захист мешканців територіальної громади реалізується через **місцеву програму "Турбота"**. Основною метою програми є визначення пріоритетів надання соціальних допомог та послуг найбільш незахищеним верствам населення Кам'янської сільської ради, які перебувають у складних життєвих обставинах та неспроможні самотійно їх подолати. Через соціальну допомогу виконується функція, яка полягає в тому, щоб допомогти людям, які потрапили в скрутну життєву ситуацію, вийти з цього стану і не опинитися на узбіччі суспільства. Найбільшу увагу суспільства привернено до проблем старшого покоління, інвалідів, чорнобильців, дітей війни, учасників бойових дій, воїнів Афганістану, учасників АТО та членів їхніх сімей, громадян, які призвані на військову службу за контрактом та членам їхніх сімей, багатодітним сім'ям,

*одиноким громадянам, вдовам, дітям-сиротам, онкохворим, важкохворим, самотньо проживаючим громадянам та іншим категоріям населення.*

*Базові соціальні послуги в громаді особам, які перебувають в складних життєвих обставинах надаються фахівцями із соціальної роботи Комунальної установи “Центр надання соціальних послуг” Кам’янської сільської ради.*

- Економічний потенціал

Розвиток підприємництва вкрай необхідний, тому потребує підтримки, як на державному, так і на місцевому рівні.

Сьогодні саме з малим та середнім підприємництвом держава пов’язує надію на швидкі позитивні структурні зміни в економіці, вихід з економічної кризи та створення умов для розширення впровадження ринкових реформ. Розвиток малого підприємництва є складовою соціально-економічного розвитку міста, села, тому питання розвитку малого підприємництва залишається одним із важливих і розглядається як стратегія зростання з набуттям якісних змін в економіці та розширення соціальної бази реформ.

Виконання дохідної частини бюджету територіальної громади за перше півріччя 2025 року до уточненого річного плану, склало **71,0%**, або ж надходження до бюджету разом з міжбюджетними трансфертами, склали – **82 453,0** тис. грн.. За звітний період до дохідної частини бюджету залучено податків і зборів на суму **32 864,2** тис. грн., що забезпечило виконання уточненого плану на звітний період **111,5%** і до річного плану - **59,4 %**. У порівнянні з аналогічним періодом 2024 року забезпечено на **49,8** ріст надходжень податків і зборів до сільського бюджету або ж в сумарному значенні, зростання надходжень склало **10 930,9** тис. грн.

До загального фонду сільського бюджету за звітний період мобілізовано податків, зборів та інших доходів (без міжбюджетних трансфертів) в сумі **25 590** тис. грн., що забезпечило на **112,1 %** виконання уточненого плану на січень-червень поточного року та на **38,4 %** більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Перевиконання затвердженого плану доходів, в основному, відбулося за рахунок збільшення надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб, єдиного податку, акцизного податку на пальне та за рахунок надходження плати за надання адміністративних послуг.

Податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло у сумі **13 477,6** тис. грн., що склало **118,3 %** до уточненого плану на січень-червень поточного року і на **79,1 %** або на **5 951,6** тис.грн. більше фактичного виконання за відповідний період минулого року. Причиною такого збільшення є значне зростання фонду оплати праці, як у бюджетній сфері так і у суб’єктів господарювання які здійснюють свою діяльність за спрощеною системою, а також започаткування діяльності у сфері вантажних перевезень такими підприємствами як, ТОВ АВТОШПАК, ТОВ «ТФ ЛОГІСТИКА», у сфері будівництва ТОВ «КИФА +» тощо.

Надходження акцизного податку з вироблених в Україні та ввезених на митну територію України підакцизних товарів (пального) склали **2 044,0** тис. грн., що забезпечило виконання плану на звітний період на **127,8 %**, і на **206,9** тис. грн. більше в порівнянні з фактичними надходженнями за відповідний період 2024 року. На **105,2 %** виконано заплановані обсяги доходів по акцизному податку від реалізації суб'єктами господарювання підакцизних товарів (алкоголю і тютюну) і у порівнянні з фактичними показниками за минулий рік, надходження зросли на **225,0** тис.грн.

На **96,4 %** забезпечено надходження єдиного податку до уточненого плану на звітний період, або ж суб'єктами господарювання сплачено до бюджету **5 804,7** тис..грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року зафіксовано зменшення надходжень єдиного податку на **78,4** тис.грн. Причиною такого стану є перехід окремих суб'єктів підприємницької діяльності із спрощеної системи оподаткування на загальну. Однак, при цьому слід зазначити, , що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року спостерігається зростання надходжень за всіма видами єдиного податку.

Надходження податку на нерухоме майно, що сплачується юридичними та фізичними особами за об'єкти житлової та нежитлової нерухомості за січень-червень поточного року склали **307,8 тис. грн.**, що забезпечило на **79,6 %** виконання уточненого плану доходів на звітний період. На **158,6 %** виконано заплановані обсяги надходжень земельного податку, що сплачується юридичними та фізичними особами, а у порівнянні з відповідним періодом минулого року, надходження даного податку зросли на **80,3 %** або на **123,4** тис. грн. На **102,5 %** забезпечено виконання затверджених обсягів надходжень по орендній платі з юридичних та фізичних осіб у звітному періоді 2025 року. При цьому, за даними органу ДПС України у Закарпатській області, станом на 01.07.2024 року, зафіксовано значний податковий борг у сплаті місцевих податків і зборів, ліквідація якого сприяла б нарощенню доходів у наступних звітних періодах поточного року.

За січень-червень поточного року до сільського бюджету залучено **1 358,4** тис. грн. плати за надання адміністративних послуг, що забезпечило виконання уточненого плану за звітний період на **104,5%** і на **341,9** тис.грн. більше, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року..

Рентної плати за використання природних ресурсів надійшло у сумі **21,8** тис. грн., що на **44,3** тис. грн. менше у порівнянні з минулим роком.

До спеціального фонду сільського бюджету впродовж січня-червня поточного року залучено податкових та неподаткових надходжень у сумі **7 274,2** тис. грн., що складає **109,3 %** до уточненого плану на звітний період. Із загальної суми надходжень, **7,1** тис. грн. склали надходження екологічного податку, **551,3** тис. грн. - надходження від батьківської плати за відвідування дітей дошкільних навчальних закладів та за навчання учнів у Сілецькій ДШМ, **7,9** тис. грн. – надходження від плати за оренду майна бюджетних установ, **1 334,7** тис. грн.. – благодійні внески, **210,5** тис. грн. – надходження від інших установ на реалізацію відповідних завдань та **85,5** тис. грн.. Надходження коштів до бюджету розвитку від продажу землі не сільськогосподарського призначення за звітний період склали **5 170,7** тис.грн. Суттєве зростання надходжень спеціального фонду відбулося за рахунок проведення операцій з продажу земельних ділянок комунальної власності.

Не зважаючи на продовження військової агресії росії проти України та призупинення темпів економічного зростання як в громаді так і в цілому в Україні, можна відзначити позитивну динаміку по зростанню як податкових так і неподаткових надходжень до сільського бюджету у поточному році.

## **СИСТЕМА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ В ГРОМАДІ**

- Управлінська структура (заступник голови, відповідальний за напрямок соціального захисту населення; виконавчий структурний підрозділ на правах юридичної особи міської/селищної/сільської ради соціального захисту населення; служба у справах дітей на правах ЦНАП; надавачі соціальних послуг всіх форм власності; старости)
- Доступ до всіх видів державної соціальної допомоги (соціальні виплати, пільги, субсидії тощо): на який структурний підрозділ покладені повноваження прийому заяв і документів; наявність віддалених робочих місць; консультативно-роз'яснювальна робота).

*У структурі Кам'янської сільської ради створено управління “**Центр надання адміністративних послуг**” (ЦНАП), на яке покладено повноваження щодо приймання заяв та документів для оформлення різних видів соціальних допомог. В управлінні функціонують два віддалені робочі місця. Адміністратори ЦНАПу мають доступ до програмного комплексу Інтегрованої інформаційної системи “**Соціальна громада**”, через який здійснюється прийом документів для призначення пільг та субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. Також забезпечено доступ до **Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (ЄІССС)**, що об'єднує всі дані та послуги соціальної сфери в єдиному інформаційному середовищі, що робить процеси надання соціальної допомоги зручнішими, прозорішими та ефективнішими.*

Управління “ЦНАП” є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою. У Центрі реалізуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації, надання необхідної послуги в одному місці, розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти їх рішення. Один із основних принципів, на яких базується робота ЦНАПу, є доступність, зручність, своєчасне, повне та якісне надання адміністративних послуг.

Адміністратори ЦНАПу працюють у **Державному реєстрі актів цивільного стану**, де здійснюють реєстрацію народження, смерті та шлюбу та мають доступ до бази даних **Державної міграційної служби** для виконання покладених повноважень.

У ЦНАПі впроваджена послуга **“Єдине вікно для ветерана”**, завдяки якій ветеран отримує оперативну допомогу, фахову консультацію та дружню підтримку та чіткий алгоритм подальших дій.

Через **“Центр надання адміністративних послуг”** Кам’янської сільської ради відвідувачі мають можливість скористатися послугами, яких згідно із затвердженням **Переліком є 351**.

За період роботи з **1 січня 2025 року до 30 червня 2025 року** адміністраторами ЦНАП було надано **4 067 адміністративних послуг**, зокрема:

- послуги з реєстрації/зняття з зареєстрованого місця проживання - **189 послуг**;
- видача **Витягів** з реєстру територіальної громади - **1 456 послуг**;
- надання відомостей з Державного земельного кадастру - **135 послуг**;
- документи у сфері земельних відносин - **83 послуги**;
- надання матеріальної допомоги згідно програми **“Турбота”** - **82 послуги**;
- адміністративні послуги соціального характеру - **396 послуг**;
- виготовлення біометричних документів - **1 234 послуги**;
- вклейка фото до паспорта громадянина України із настанням 25-ти річчя - **8 послуг**;
- довідки про зареєстрованих осіб - **128 послуг**;
- державна реєстрація актів цивільного стану - **75 послуг**;
- комплексна послуга **“єМалятко”** - **10 послуг**;
- повторна видача документів ДРАЦС - **9 послуг**.

У звітному періоді за платні послуги, з яких стягується адміністративний збір, до місцевого бюджету надійшло **488,40 тис.грн**.

- Організація та надання соціальних послуг в громаді (окремо по кожному надавачу коротка характеристика з зазначенням відділень, наявного транспорту: які послуги надає; якій категорії; наявність віддалених робочих місць; плановий та фактичний показники по кількості обслугованих за рік тощо)



*У Кам'янській сільській територіальній громаді функціонує Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Кам'янської сільської ради, яка забезпечує надання соціальних послуг вразливим категоріям населення з метою підтримки їх життєдіяльності, подолання чи мінімізації складних життєвих обставин.*

*Центр охоплює роботу чотирьох структурних підрозділів:*

***1. Відділення догляд вдома***

*• Надає послуги особам похилого віку, людям з інвалідністю, громадянам, які частково або повністю втратили здатність до самообслуговування.*

***2. Відділення соціальної роботи***

*• Надає соціальні послуги сім'ям з дітьми у складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщеним особам, малозабезпеченим сім'ям, військовослужбовцям та членам їхніх сімей, а також іншим категоріям, які потребують соціальної підтримки.*

***3. Денний центр соціально-психологічної підтримки для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (з кризовою кімнатою)***

*• Забезпечує кризову, психологічну та соціальну допомогу постраждалим особам, у тому числі тимчасове перебування у кризовій кімнаті.*

***4. Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства***

*• Надає оперативну виїзну допомогу, проводить психологічні та соціальні консультації, здійснює інформаційний супровід.*

*• Має у своєму розпорядженні автомобіль для перевезення осіб з інвалідністю, що забезпечує доступність послуг для всіх категорій населення.*

***Кадрове забезпечення***

- Штатна чисельність: 22 одиниці.*
- Фактично працює: 7 працівників.*

## **Планові та фактичні показники обслуговування за 2025 рік**

- *Фактичні показники: 325 осіб.*
- *Планові показники: 650 осіб .*
- *Мобільні бригади; направленість діяльності, які послуги надаються; кількісний та фаховий склад бригади.*

*Мобільна бригада є структурним підрозділом Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Кам'янської сільської ради і забезпечує оперативне реагування на випадки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.*

### **Направленість діяльності:**

- *надання термінової психологічної, соціальної та інформаційної підтримки постраждалим;*
- *здійснення виїзних консультацій у громаді та за місцем проживання отримувачів послуг;*
- *взаємодія з правоохоронними органами та іншими суб'єктами у сфері запобігання та протидії насильству.*

### **Послуги, що надаються:**

- *психологічне консультування;*
- *кризове втручання та стабілізація емоційного стану;*
- *соціальна підтримка та інформування щодо прав і можливостей отримання допомоги;*
- *супровід та перенаправлення до інших установ та організацій;*
- *допомога у складанні заяв чи звернень до відповідних органів.*

### **Кількісний та фаховий склад бригади:**

- *Водій*
- *Фахівець із соціальної роботи*
- *Психолог*

### **Матеріально-технічне забезпечення:**

- *спеціалізований автомобіль для перевезення осіб з інвалідністю.*
- *Отримувачі соціальних послуг (аналіз фактичних та потенційних отримувачів соціальних послуг; % покриття соціальними послугами вразливих груп населення в громаді, включно з ВПО; чи для всіх вразливих групи населення, передбачені соціальні послуги в громаді)*

*У Кам'янській сільській територіальній громаді соціальні послуги передбачені для всіх вразливих категорій населення, включно з ВПО. Станом на 2025 рік покриття вразливих груп соціальними послугами становить 44,5 %.*

- Чи є в громаді альтернатива комунальним надавачам соціальних послуг (закупівля соціальних послуг у інших надавачів; соціальне замовлення; міжмуніципальна співпраця). У кого і які послуги закупаються, тощо.

*В громаді основним надавачем соціальних послуг є Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг” Кам'янської сільської ради, якою створено якісну систему надання соціальних послуг для мешканців громади. Фахівцями проводиться постійне інформування жителів про можливості отримання соціальних послуг, проводиться анкетування про якість надання соціальних послуг, для визначення їх індивідуальних потреб. Максимально спрощено шлях отримання соціальних послуг та гарантується можливість отримання всіх соціальних послуг, передбачених законом.*

*Закупівля соціальних послуг в громаді не проводиться.*

- Як вирішується питання, якщо особа потребує базової соціальної послуги, яка в громаді не надається?

*В громаді Комунальним надавачем “Центр надання соціальних послуг” надаються всі необхідні базові послуги, зокрема:*

- догляд вдома;
- соціальна адаптація;
- кризове та екстрене втручання;
- консультування;
- інформування;
- соціальний супровід СЖО;
- соціальний супровід дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування;
- соціальна профілактика;
- соціальний супровід при працевлаштуванні на робочому місці;
- 

- Кадровий потенціал установ соціального захисту населення.

*У громаді створений сектор соціального захисту населення, служба у справах дітей, які входять до структури Кам'янської сільської ради та функціонує Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг” Кам'янської сільської ради та інші підрозділи, які забезпечують облік, консультування, супровід і надання різних видів соціальної допомоги вразливим категоріям населення. У вищезазначених відділах та установах є необхідний кадровий потенціал. Фахівці мають відповідну кваліфікацію та*

*постійно підвищують свій професійний рівень, беруть участь у тренінгах і навчаннях.*

- Фінансова спроможність громади утримувати і розвивати систему соціального захисту населення. Видатки на утримання установ; видатки у % на утримання соціального захисту в порівнянні з загальними видатками ам'янський сільський бюджет за перше півріччя 2025 року разом по загальному і спеціальному фондах разом з міжбюджетними трансфертами, виконано у сумі **75 601,1** тис. грн., у тому числі видатки загального фонду склали – **56 327,1** тис. грн., видатки спеціального фонду сільського бюджету – **19 274,0** тис. грн. Питома вага асигнувань, спрямованих на фінансування захищених статей видатків бюджету територіальної громади за звітний період поточного року склала **95,2 %** або **48 929,5** тис.грн. від обсягу видатків.

- **«Кам'янська сільська рада»**

- По розпоряднику коштів «Кам'янська сільська рада», за звітний період видатки проведені у сумі **26 934,8** тис. грн., що забезпечило виконання уточненого плану за видатками за звітний період на **87,5 %**, та відносно уточненого річного плану на **59,1 %**.

- 

- **Державне управління**

- На утримання апарату сільської ради в галузі «Державне управління», по загальному фонду за звітний період профінансовано видатки на загальну суму **7 594,2** тис. грн.. Видатки на оплату праці з нарахуваннями працівникам виконавчого органу ради за січень-червень поточного року склали **7 118,9** тис. грн.. На оплату енергоносіїв, по цій галузі, спрямовано **226,3** тис. грн., а в цілому на захищені статті по органу місцевого самоврядування із загального фонду сільського бюджету, спрямовано **96,8%** від загального обсягу видатків за вказаний період. По спеціальному фонду кошторису установи за звітний період на поточні видатки використано **5,0** тис.грн.

- 

- 

- 

- **Охорона здоров'я**

- По галузі «Охорона здоров'я» використання коштів за звітній період склало **551,0** тис. грн., з них, **472,2** тис. грн. профінансовано видатки на оплату спожитих енергоносіїв лікарськими амбулаторіями та ФАПами, які функціонують у населених пунктах, що входять до складу територіальної громади та **78,8** тис. грн. – профінансовано видатки по Програмі забезпечення пільговим відпуском лікарських засобів окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у разі амбулаторного лікування мешканців Кам'янської сільської ради.

- **Соціальний захист та соціальне забезпечення**

- По галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» за звітній період за загальним та спеціальним фондами проведено видатків на суму **2 004,3** тис. грн., з яких: **1 269,9** тис. грн. склали видатки на утримання КУ «Центр надання соціальних послуг»; **87,5** тис. грн. – на видатки Програми надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, **550,3** тис. грн. – на надання одноразових грошових допомог по Програмі «Турбота», **65,8** тис. грн. – видатки на виконання Програми організації громадських робіт у територіальній громаді та **30,7** тис. грн. – видатки, пов'язані з наданням підтримки ВПО.

- **Культура і мистецтво**

- В галузі «Культура і мистецтво» по головному розпоряднику коштів «Кам'янська сільська рада» проведено видатки капітального характеру у сумі **979,5** тис.грн. по об'єкту «Реконструкція частини будинку культури Кам'янської сільської ради Берегівського району Закарпатської області, за адресою: с. Кам'янське, вул. Мукачівська 4-А» та на суму **92,3** тис.грн. профінансовано видатки на проведення свят і культурно-мистецьких заходів в громаді.

- **Фізична культура і спорт**

- Впродовж звітнього періоду поточного року по даній галузі проведено видатки у сумі **78,9** тис.грн. на оплату робіт з коригування ПКД та експертизи на об'єкт : «Будівництво спортивно-ігрового майданчика зі штучним резиновим покриттям за адресою с. Арданово (біля амбулаторії), Берегівського району Закарпатської області».

●

● **Житлово-комунальне господарство**

- За звітний період січня-червня поточного року на організацію робіт з благоустрою населених пунктів із загального фонду сільського бюджету використано **1 137,8** тис. грн., із яких **851,2** тис. грн. спрямовано на оплату комунальних послуг і енергоносіїв, **286,6** тис. грн. на закупівлю електротоварів для поточного ремонту та утримання мережі вуличного освітлення, розчистку доріг та вулиць в зимовий період, благоустрій територій населених пунктів і кладовищ та профінансовано видатки на утримання майна комунальної власності на суму **40,8** тис. грн.
- За перше півріччя 2025 року по спеціальному фонду сільського бюджету видатки склали **86,7** тис.грн. на фінансування робіт по об'єкту «Нове будівництво індивідуальних житлових будинків для багатодітних сімей каркасно-панельного типу в селі Арданово, № 397 А, Берегівського району, Закарпатської області (Коригування).

**Економічна діяльність**

- У сфері економічної діяльності у звітному періоді поточного року профінансовано видатки на здійснення заходів із землеустрою на суму **69,8** тис. грн. Видатки на поточне утримання автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури населених пунктів територіальної громади за січень- червень поточного року склали **4 166,5** тис.грн., з них видатки капітального характеру – **3 966,5** тис.грн.
- За рахунок отриманих коштів субвенції з обласного бюджету профінансовано і використано кошти в сумі **8 738,4** тис.грн. на об'єкт: «Нове будівництво індивідуальних житлових будинків для багатодітних сімей каркасно-панельного типу в селі Арданово, № 397 А, Берегівського району, Закарпатської області (Коригування).
- На оплату робіт з проведення нормативно-грошової оцінки земельних ділянок за звітний період використано **17,3** тис.грн.

● **Інша діяльність**

- По заходах із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, як благодійний внесок отримано благодійну (гуманітарну) допомогу від Міжнародного фонду охорони здоров'я та навколишнього середовища «Регіон Карпати» та оприбутковано

по обліку Poverbank (Gfdth,fyr EkoFlov Delta 2 max 2k Wh) в кількості 2 шт. на суму **120,6** тис. грн.

- Соціальна підтримка населення на місцевому рівні (розділ соціальний захист в Стратегії розвитку громади;  
У Стратегії розвитку Кам'янської сільської територіальної громади на період до 2027 року стратегічна ціль 2 Стратегії якраз направлена на надання якісних соціальних послуг в громаді, а оперативна ціль 2.2 “Забезпечення якісних і доступних медичних послуг та послуг соціального захисту і підтримки у громаді” прямо стосується соціального захисту населення.

програми соціально-економічного розвитку;

19 грудня 2024 року 39 сесією 8-го скликання було затверджено Програму соціально-економічного розвитку на 2025 рік, в якій є окремий розділ “Соціальний захист населення”, де зроблений аналіз соціального розвитку громади за 2024 рік, визначено проблемні питань, напрацьовано основні напрямки розвитку у 2025 році, показники економічного і соціального розвитку на 2025 рік, перелік цільових програм, які будуть реалізовуватися у 2025 році.

місцеві цільові програми:

Кам'янською сільською радою розроблено та затверджено багато програм що стосуються соціального захисту населення, а саме:

- Програма забезпечення пільговим відпуском лікарських засобів окремим групам населення та за певними категоріями захворювань разі амбулаторного лікування мешканців Кам'янської сільської ради на 2024-2026 роки;
- Програма «Турбота» на 2025-2027 роки та Положення про надання одноразових матеріальних допомог;
- Програма для кривдників на 2023-2026 роки;
- Програма сімейної, гендерної політики, запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми на 2021-2025 роки;
- Програма надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на 2024-2026 роки;
- Програма забезпечення перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у закладах комунальної форми

власності і приватного сектору та забезпечення першочергових потреб цивільного населення для їх життєдіяльності в умовах дії воєнного стану у Кам'янській сільській територіальній громаді на 2024-2026 роки;

- Програма надання матеріальної допомоги на санаторно-курортне лікування та реабілітацію ветеранам війни та особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною та проживають на території Кам'янської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки;
- Програма забезпечення права дитини на виховання у сімейному оточенні на 2021-2025 роки;
- Програма надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років на 2025-2027 роки.

посилення спроможності системи соціального захисту населення в громаді; підтримка різних вразливих груп населення за рахунок місцевого бюджету (наявність програм і фінансування відповідно паспортів таких програм).

*Сектор соціального захисту населення Кам'янської сільської ради відповідно до покладених на нього завдань здійснює заходи щодо попередження виникнення складних життєвих обставин та вирішення соціальних проблем мешканців громади, взаємодіє з державними, комунальними, благодійними організаціями та установами у сфері соціальних послуг і соціального захисту щодо забезпечення прав та інтересів жителів громади. Також сектор проводить моніторинг та оцінку якості, доступності та ефективності послуг в соціальній сфері для розвитку системи соціальних послуг та соціальної допомоги на рівні територіальної громади.*

### **3. ВИСНОВКИ**

### **4. КОНЦЕПЦІЯ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ В ГРОМАДІ**

### **5. ЦІЛІ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ**



<b>Стратегічна ціль 1.</b> Розвиток системи надання соціальних послуг	<b>Стратегічна ціль 2.</b> Розвиток співпраці з іншими громадами	<b>Стратегічна ціль 3.</b> Забезпечення сприятливого середовища для відновлення, адаптації та повноцінної участі у суспільному й економічному житті ветеранів війни, їхніх родин, внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення	<b>Стратегічна ціль 4.</b> Забезпечення права кожної дитини, в першу чергу дітей ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб, на зростання в безпечному та підтримуючому сімейному оточенні
<b>ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ (Завдання)</b>			
1.1. Створення 2 віддалених робочих місць для надавачів соціальних послуг	2.1. Укладання договорів про надання соціальних послуг	3.1. Розвиток системи соціальної, психологічної та правової підтримки ветеранів, ВПО та вразливих категорій населення через Центр життєстійкості та денний центр допомоги постраждалим від домашнього насилля та насилля за ознакою статті, фахівця із супроводу ветеранів.	4.1. Посилення системи соціального захисту та підтримки сімей з дітьми, особливо тих, які належать до ветеранів війни, ВПО та інших вразливих категорій
1.2. Розширення кадрового забезпечення	2.2. Організація надання соціальних послуг у партнерських громадах	3.2. Сприяння соціально-економічній реінтеграції та зайнятості ветеранів (КЗ “Ветеранський Простір ВДОМА”) і внутрішньо переміщених осіб.	4.2. Розвиток мережі послуг для сімей з дітьми, спрямованих на раннє виявлення СЖО і своєчасне надання допомоги
1.3. Охоплення всіх вразливих категорій населення громади соціальними послугами	2.3. Моніторинг та оцінка ефективності надання послуг	3.3. Розвиток інклюзивного суспільного середовища та залучення ветеранів війни (КЗ “Ветеранський Простір ВДОМА”) і внутрішньо переміщених осіб	4.3. Підвищення рівня психологічної підтримки дітей та батьків, які пережили наслідки війни, втрату, переселення або травматичні події

		(Центр життєстійкості) до життя громади.	
	2.4. Вдосконалення процесів надання послуг у партнерських громадах		
	2.5. Підвищення доступності інформації про соціальні послуги		

### Стратегічні, оперативні цілі та заходи

№ з/ч	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатори (показники) оцінки результативності цілі
-------	--------------	----------------------------	------------------	---

<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1:</b>				
<b>Розвиток системи надання соціальних послуг</b>				
<b>1.1. Створення 2 віддалених робочих місць для надавачів соціальних послуг</b>				
1.1.1	Визначення населених пунктів з недостатньою доступністю соціальних послуг	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”	2026	Перелік визначених населених пунктів
1.1.2	Облаштування 2 робочих місць: оргтехніка, інтернет	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2026	Кількість облаштованих робочих місць
<b>1.2 Розширення кадрового забезпечення</b>				
1.2.1.	Проведення аналізу потреб у працівниках Центру	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2025-2026	Виявлені вакансії, план покриття потреб у кадрах
1.2.2.	Залучення додаткових фахівців для роботи з вразливими категоріями населення	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2026	Кількість призначених фахівців , покриття потреб
1.2.3.	Організація навчання та підвищення кваліфікації працівників	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2026-2027	Кількість працівників, що пройшли навчання, оцінка ефективності
<b>1.3. Охоплення всіх вразливих категорій населення громади соціальними послугами</b>				
1.3.1	Проведення оцінки потреб вразливих категорій населення	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2025	Кількість опитаних категорій населення, звіт про потреби

1.3.2.	Розробка графіку виїздів фахівців у віддалені населені пункти	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2026	Кількість виїздів, % охоплення населення
1.3.3.	Забезпечення інформаційної доступності соціальних послуг (онлайн та офлайн)	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2025-2026	Кількість публікацій, % населення, що отримало інформацію
1.3.4	Запровадження додаткових соціальних послуг	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2026-2027	Кількість впроваджених додаткових соціальних послуг, кількість фактично наданих запроваджених соціальних послуг
<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2:</b>				
<b>Розвиток співпраці з іншими громадами</b>				
<b>2.1. Укладання договорів про надання соціальних послуг</b>				
2.1.1.	Ініціювання переговорів (мін. 3) з представниками громад щодо потреб у соціальних послугах	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, ОМС, представники партнерських громад	2025	Кількість проведених зустрічей, підготовлені пропозиції
2.1.2.	Підготовка та узгодження проєктів договорів (мін. 3)	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, ОМС, представники партнерських громад	2025-2026	Кількість підготовлених проєктів договорів, узгодження
2.1.3.	Підписання договорів з громадами (мін. 3)	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, ОМС, представники партнерських громад	2025-2026	Кількість укладених договорів
<b>2.2. Організація надання соціальних послуг у партнерських громадах</b>				
2.2.1.	Аналіз потреб населення партнерських громад	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, представники громад, фахівці із соціальної роботи партнерських громад	2026	Кількість опитаних громадян, звіт про потреби
2.2.2.	Розробка графіку виїздів фахівців	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, представники громад	2026	Кількість виїздів, охоплення населення
2.2.3.	Забезпечення ресурсів для надання послуг (транспорт, обладнання, персонал)	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, ОМС, представники партнерських громад	2026	Кількість забезпечених ресурсів, виконання плану

### 2.3. Моніторинг та оцінка ефективності надання послуг

2.3.1.	Впровадження системи збору даних про надані послуги	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, представники громад, фахівці із соціальної роботи партнерських громад	2026	Кількість отримувачів соціальних послуг (осіб/сімей), заповнених даних
2.3.2.	Оцінка отриманих соціальних послуг	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, представники громад, фахівці із соціальної роботи партнерських громад	2026	Кількість опитаних, з них позитивних відгуків отримувачів соц.послуг
2.3.3.	Щорічне проведення оцінки потреб у соціальних послугах	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, представники громад, фахівці із соціальної роботи партнерських громад	2026-2027	Звіт з оцінки потреб та рекомендації

### 2.4. Вдосконалення процесів надання послуг у партнерських громадах

2.4.1.	Аналіз ефективності існуючих процедур	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, представники громад, фахівці із соціальної роботи партнерських громад	2026	Звіт про виявлені проблеми та пропозиції
2.4.2.	Підготовка методичних рекомендацій для масштабування	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”	2026	Кількість методичних рекомендацій, впровадження у партнерських громадах

### 2.5. Підвищення доступності інформації про соціальні послуги

2.5.1.	Створення окремого розділу на сайті громади	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”	2025	Функціонуючий розділ на сайті громади, кількість переглядів
2.5.2.	Розміщення публікацій у соціальних мережах	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, представники громад, фахівці із соціальної роботи партнерських громад	2025- 2026	Кількість публікацій, охоплення
2.5.3.	Проведення інформаційних зустрічей та консультацій для населення	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”	2025-2026	Кількість зустрічей, кількість охопленого населення

**СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3:**

*Забезпечення сприятливого середовища для відновлення, адаптації та повноцінної участі у суспільному й економічному житті ветеранів війни, їхніх родин, внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення*

<b>3.1. Розвиток системи соціальної, психологічної та правової підтримки ветеранів, ВПО та вразливих категорій населення через Центр життєстійкості та денний центр допомоги постраждалим від домашнього насилля та насильства за ознакою статті, фахівця із супроводу ветеранів.</b>				
3.1.1	Створення та функціонування Центру підтримки ветеранів війни	Виконавчий комітет сільської ради, фахівець із супроводу ветеранів, Громадський сектор	2025-2026	Кількість ветеранів, які отримали послуги
3.1.2.	Організація надання психологічної допомоги ветеранам, ВПО та членам їхніх родин	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, психологи, Гром. сектор, Центр життєстійкості	2025-2027	Кількість ветеранів, ВПО та членів їхніх родин, які отримали психологічні послуги
3.1.3.	Проведення інформаційних кампаній про послуги та пільги	Сектор соціального захисту сільської ради, ЦНАП, Громадський сектор	2025-2027	Кількість проведених інформаційних кампаній
3.1.4.	Налагодження співпраці з ветеранськими організаціями	Виконавчий комітет сільської ради, сектор соціального захисту населення сільської ради, представники ветеранських організацій	2025-2026	Кількість партнерських угод із громадськими та ветеранськими організаціями
3.1.5.	Проведення і участь у семінарах(вебінарах) для фахівців соціальної сфери щодо роботи з ветеранами війни	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, обласні партнери, Громадський сектор	2025-2027	Кількість спеціалістів, які взяли участь
3.1.3	Проведення інформаційних кампаній про послуги та пільги	Сектор соціального захисту сільської ради, ЦНАП, Громадський сектор	2025-2027	Кількість проведених інформаційних кампаній
<b>3.2 Сприяння соціально-економічній реінтеграції та зайнятості ветеранів (КЗ “Ветеранський Простір ВДОМА”) і внутрішньо переміщених осіб</b>				
3.2.1.	Розробка програм сприяння професійного навчання і перекваліфікації	Центр зайнятості, виконавчий комітет сільської ради(сектор економічного розвитку, сектор соціального захисту)	2025-2027	Кількість розроблених програм
3.2.2.	Проведення ярмарків вакансій, бізнес-форумів тощо для ветеранів війни	Центр зайнятості, сектор економічного розвитку, Громадський сектор	2026-2027	Кількість проведених заходів
3.2.3.	Надання мікрогрантів для ветеранських ініціатив	Виконавчий комітет сільської ради, донорські організації	2025-2027	Кількість створених або підтриманих

				підприємницьких ініціатив ветеранів
3.2.4.	Консультаційна підтримка ветеранів щодо відкриття власного бізнесу	Центр підтримки підприємництва, Громадський сектор, бізнес-ментори	2026-2027	Кількість проведених консультацій, частка ветеранів залучених до стажувань
<b>3.3. Розвиток інклюзивного суспільного середовища та залучення ветеранів війни (КЗ “Ветеранський Простір ВДОМА”) і внутрішньо переміщених осіб (Центр життєстійкості) до життя громади.</b>				
3.3.1	Проведення громадських, культурних та спортивних заходів для ветеранів і ВПО	Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту, культури і туризму сільської ради, КЗ “Центр культурних послуг”, ОМС	2026-2027	Кількість проведених заходів
3.3.2.	Залучення ветеранів і ВПО до дорадчих органів громади	Виконавчий комітет сільської ради, Координаційна рада	2025-2027	Кількість залучених ветеранів і ВПО до дорадчих органів громади
3.3.3	Популяризація історій успіху ветеранів та внутрішньо переміщених осіб у місцевих ЗМІ	Громада, медіа, інформаційні платформи	2025-2027	Кількість інформаційно-просвітницьких кампаній, спрямованих на формування позитивного образу ветеранів та ВПО у громаді
<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4:</b> <b><i>Забезпечення права кожної дитини, в першу чергу дітей ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб, на зростання в безпечному та підтримуючому сімейному оточенні</i></b>				
<b>4.1. Посилення системи соціального захисту та підтримки сімей з дітьми, особливо тих, які належать до ветеранів війни, ВПО та інших вразливих категорій</b>				
4.1.1.	Надання соціальної підтримки сім’ям, включно з матеріальною допомогою, консультаціями тощо.	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, ОМС, ССД	2025-2026	Кількість сімей, які отримали соціальні послуги, включно з матеріальною допомогою, консультаціями тощо
4.1.2.	Розробка та впровадження профілактичних програм, спрямованих на попередження сімейного насильства та соціальної ізоляції дітей	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, сектор соціального захисту, служба у справах дітей	2025-2026	Кількість розроблених програм, Кількість впроваджених програм
4.1.3.	Підвищення обізнаності громадян щодо доступних соціальних послуг і прав дітей у сім’ї	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, юрист, сектор	2025-2026	Кількість проведених інформаційних кампаній

		соціального захисту, служба у справах дітей		
<b>4.2. Розвиток мережі послуг для сімей з дітьми, спрямованих на раннє виявлення СЖО і своєчасне надання допомоги</b>				
4.2.1.	Проведення моніторингу сімей, які перебувають у СЖО, для раннього виявлення ризиків	Сектор соціального захисту населення, Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, освітні заклади громади, АЗП-СМ	2025-2027	Кількість сімей, охоплених моніторингом
4.2.2.	Організація навчальних програм, тренінгів, семінарів(вебінарів) для фахівців, які працюють із сім'ями та дітьми у СЖО	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, ОМС, Громадський сектор	2025-2027	Кількість спеціалістів, які взяли участь
4.2.3.	Забезпечення системного супроводу сімей з дітьми, включаючи планування та контроль надання комплексної допомоги	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг, ССД, Сектор соціального захисту населення сільської ради	2025-2027	Кількість сімей, які охоплені комплексними соціальними послугами
4.2.4	Розвиток сімейних форм виховання	ССД, Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг	2026-2027	Кількість дітей влаштованих до сімейних форм виховання, кількість створених ПС, ДБСТ та патронатних сімей
<b>4.3. Підвищення рівня психологічної підтримки дітей та батьків, які пережили наслідки війни, втрату, переселення або травматичні події</b>				
4.3.1.	Створення та функціонування центру психологічної підтримки дітей і батьків	ОМС, Громадський сектор, донорські організації	2026-2027	Створення центру психологічної підтримки
4.3.2.	Організація тренінгів та семінарів(вебінарів) для батьків щодо подолання стресу та адаптації дітей	ОМС, Громадський сектор, освітні установи	Щороку	Кількість осіб, які взяли участь
4.3.3.	Підготовка та підвищення кваліфікації психологів і соціальних працівників	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”, ОМС, обласні партнери	2026-2027	Кількість спеціалістів, які взяли участь

## 6. **МОНІТОРИНГ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЛАНУ РОЗВИТКУ**

### **Стратегічна ціль 1.**



Напря́м	Показники	Періодичність	Відповідальні
Створення 2 віддалених робочих місць для надавачів соціальних послуг	Кількість створених робочих місць; облаштовані локації; забезпечення технікою та зв'язком	Щоквартально	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради
Розширення кадрового забезпечення	Кількість штатних одиниць; прийняті працівники; кількість спеціалістів, які взяли участь у тренінгах, семінарах, вебінарах тощо	Раз на пів року	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради
Підвищення якості та доступності послуг	результати анкетувань	Щопівроку	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради
Охоплення всіх вразливих категорій населення громади соціальними послугами	Кількість проведених зустрічей, публікацій, консультацій, кількість осіб, які скористались соціальними послугами, Кількість впроваджених додаткових соціальних послуг	Щоквартально	Фахівці із соціальної роботи Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради

### Стратегічна ціль 2.

Напря́м	Показники	Періодичність	Відповідальні
Укладання договорів про надання соціальних послуг	Кількість укладених договорів про співпрацю, проведених зустрічей.	Раз на квартал	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради
Організація надання соціальних послуг у партнерських громадах	Кількість наданих соціальних послуг у партнерських громадах	Раз на квартал	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради
Розвиток міжгромадської співпраці у сфері соціальних послуг	Кількість спільних заходів, консультацій, обмінів досвідом	Щоквартально	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради, представники партнерських громад
Моніторинг та оцінка ефективності надання послуг	Аналітичний звіт стосовно наданих послуг	Щорічно	Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг" Кам'янської сільської ради, представники партнерських громад

Напря́м	Показники	Періодичність	Відповідальні
Вдосконалення процесів надання послуг у партнерських громадах	Кількість методичних рекомендацій	Щоквартально	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг” Кам’янської сільської ради, представники партнерських громад
Підвищення доступності інформації про соціальні послуги	Кількість публікацій, охоплення	Щоквартально	Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг” Кам’янської сільської ради, представники партнерських громад

### Стратегічна ціль 3.

Напря́м	Показники	Періодичність	Відповідальні
Розвиток системи соціальної, психологічної та правової підтримки ветеранів, ВПО та вразливих категорій населення через Центр життєстійкості та денний центр допомоги постраждалим від домашнього насилля та насильства за ознакою статті, фахівця із супроводу ветеранів.	Кількість ветеранів, ВПО, вразливих категорій населення та членів їхніх родин, які отримали послуги Кількість партнерських угод із громадськими та ветеранськими організаціями Кількість спеціалістів, які взяли участь Кількість проведених інформаційних кампаній	Щоквартально	Сектор соціального захисту населення сільської ради, КУ “Центр надання соціальних послуг”, Фахівець із супроводу ветеранів
Сприяння соціально-економічній реінтеграції та зайнятості ветеранів (КЗ “Ветеранський Простір ВДОМА”) і внутрішньо переміщених осіб	Кількість проведених заходів Кількість розроблених програм Кількість створених або підтриманих підприємницьких ініціатив ветеранів Кількість проведених консультацій, кількість ветеранів залучених до стажувань	Раз на рік	Сектор соціального захисту населення, сектор економічного розвитку сільської ради Фахівець із супроводу ветеранів
Розвиток інклюзивного суспільного середовища та залучення ветеранів війни (КЗ “Ветеранський Простір ВДОМА”) і внутрішньо переміщених осіб (Центр	Кількість проведених заходів Кількість залучених ветеранів і ВПО до дорадчих органів громади Кількість інформаційно-просвітницьких кампаній, спрямованих на формування позитивного образу ветеранів та ВПО у громаді	Раз на рік	Сектор соціального захисту населення, відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту, культури і туризму сільської ради, фахівець із супроводу ветеранів, КЗ “Центр культурних послуг” сільської ради

Напря́м	Показники	Періодичність	Відповідальні
життєстійкості) до життя громади.			

#### **Стратегічна ціль 4.**

Напря́м	Показники	Періодичність	Відповідальні
Посилення системи соціального захисту та підтримки сімей з дітьми, особливо тих, які належать до ветеранів війни, ВПО та інших вразливих категорій	Кількість сімей, які отримали соціальні послуги, включно з матеріальною допомогою, консультаціями тощо Кількість розроблених програм, Кількість впроваджених програм Кількість проведених інформаційних кампаній	Раз на півроку	Сектор соціального захисту населення, служба у справах дітей сільської ради, КУ “Центр надання соціальних послуг” сільської ради
Розвиток мережі послуг для сімей з дітьми, спрямованих на раннє виявлення СЖО і своєчасне надання допомоги	Кількість сімей, охоплених моніторингом Кількість спеціалістів, які взяли участь Кількість сімей, які охоплені комплексними соціальними послугами	Щоквартально	Сектор соціального захисту населення, служба у справах дітей сільської ради, КУ “Центр надання соціальних послуг” сільської ради
Підвищення рівня психологічної підтримки дітей та батьків, які пережили наслідки війни, втрату, переселення або травматичні події	Кількість осіб, які взяли участь Створення центру психологічної підтримки Кількість спеціалістів, які взяли участь	Раз на рік	Сектор соціального захисту населення, служба у справах дітей сільської ради, КУ “Центр надання соціальних послуг” сільської ради
Розвиток сімейних форм виховання	Кількість дітей влаштованих до сімейних форм виховання, кількість створених ПС, ДБСТ та патронатних сімей	Раз на рік	ССД